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１．定例会議                          

○協会通常総会                    ５月２７日（木）  

一般社団法人秋田市建設業協会の令和３年度通常総会（第４１回）が、５月２７日

（木）午後４時３０分から秋田キャッスルホテルにおいて、出席者５２名（うち委任

状１２名）の参加により開催されました。 

はじめに、昨年度の総会以降に逝去された会員各社の従業員や家族に対し、黙祷を

もって哀悼の意を表し、続いて開会にあたり林会長が挨拶を行いました。 

また、昨年度及び今年度の会員権継承者を司会者が紹介しました。 

次に、司会者が議長の選出方法を諮ったところ「執行部一任」の声があり、事務局

は、協会運営委員長の小南淳氏を提案し、満場一致で承認されました。 

これにより、小南氏が議長に就任し、議事に入りました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

第１号議案 令和２年度事業報告及び公益目的支出計画実施報告書の件 

議長は、事務局に議案を説明させた後、定款第４３条に基づき、総会への報告事

項であることを告げました。 

次に、報告に対し「何かございますか」と会員に尋ねたところ、「なし」の声が

あり、事業概況、事業報告（詳細）、会員の消息及び公益目的支出計画実施報告書

は、満場一致をもって了承されました。 

 

第２号議案 令和２年度財務諸表承認の件 

議長は、事務局に議案を説明させた後、監事に監査結果について報告を求めたと

ころ、佐々木茂美監事から、「監査の結果、適正であった」との報告がされました。     

次に、議長は、会員に質問、意見を求めたが「異議なし」との声があり、議案は、

満場一致をもって承認されました。 

 

第３号議案 令和３年度事業計画及び収支予算報告の件 

議長は、事務局に議案を説明させた後、定款第４３条に基づき、総会への報告事

項であることを告げました。 

次に、報告に対し「何かございますか」と会員に尋ねたところ、「なし」の声が

あり、報告は、満場一致をもって了承されました。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して会員に発言を求めたところ、「なし」の声がありまし

た。 

 

司会者は、通常総会の閉会を宣言し、午後５時２０分に閉会しました。 

 

 

 



     

○理事会                       ５月３１日（月）  
理事１４名、監事２名、会長特命参与が出席し理事会を開催しました。 

恒例により、林会長が議長に就き、定款に定める議事録署名人として珍田監事、渡

辺監事を指名した後、次第により、以下のとおり会議が行われました。 

 

≪報告事項≫ 

①土木部会定時総会（５／１４） 

②仁井田浄水場整備事業の地元建設企業への発注に関する要望書の提出（５／１４） 

③建築部会定時総会（５／２０）  

④青年会定時総会 （５／２５） 

⑤協会通常総会  （５／２７） 

 

事務局は、①、③、④及び⑤に関して、各総会における議案が、それぞれ満場一致

で了承又は承認されたことを報告しました。 

②については、仁井田浄水場整備事業に関する要望を５月１４日に提出し、２５日

付けでの回答を受けていることを報告しました。 

議長は、各委員長及び部会長に対して報告への補足を求めたが、「なし」の声があり、

質問・意見もなかったことから、理事会は、上記５項目について了承しました。 

 

 ≪議事≫ 

議案１ 社会貢献活動事業について                  資料 

寄附対象者 秋田市保健所 

寄 附 物 品 秋田市保健所の要望による（資料参照） 

物品購入額 ￥７１６，６５０＿（税込） 

 

事務局は、社会貢献活動について、２月２２日の理事会で承認を得たとおり、秋田

市保健所を対象に進めていること、及び同保健所から、物品について、資料のとおり

要望が提出されたことを報告しました。 

また、物品購入額は７１６，６５０円となり、予算額の５００，０００円を超える

ことを説明しました。 

議長が、できるだけ相手の要望に応じて寄付を行うことが望ましいとしたうえで、

支出について会議に諮ったところ、理事会は、異議なしとして承認しました。 

 

議案２ 秋田市に提出した要望書への回答について           資料 

「仁井田浄水場整備事業の地元建設企業への発注に関する要望」 

 

事務局は、仁井田浄水場整備事業に関する要望への回答（令和３年５月２５日付け）

について、資料により説明しました。 

議長は、比較的前向きな回答となっていることを補足し、質問・意見を求めたが、

発言者はなく、理事会は、内容について了承しました。 

 



     

 ≪その他≫ 

(1) 協会関係行事の日程等 

①各委員会及び各部会役員会の開催（６月中） 

運営委員会は、正会員の入会について、他の委員会及び各部会は令和３年度 

事業の具体化等を議案として開催 

・企画委員会           ６／１４（月） 午前１１：００ 

・土木部会役員会         ６／１５（火） 午前１１：００ 

・建築部会役員会         ６／１６（水） 午前１１：００ 

・工務委員会           ６／２２（火） 午前１１：００ 

・運営委員会           ６／２４（木） 午前１１：００ 

・入札制度の検討等特別委員会   ６／２５（金） 午前１１：００ 

 

事務局は、各委員会及び各部会の開催について、それぞれの委員長、部会長と打合

せ済みであること及びその日程について報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、理事会はこれを了承しました。 

 

②役員ゴルフ大会  ７／７（水） 

秋田カントリークラブ（午前９時１７分スタート） 

表彰式・懇談会：午後６時００分 

藤の家（大町一丁目１－７ 電話 ８６５－５５１７） 

 

事務局は、役員ゴルフ大会の予定を報告し、コロナ禍において、表彰式・懇談会の

取扱をどうしたらよいか検討をお願いしました。 

協議の結果、理事会は、もう少し様子を見たうえで、実施又は中止の決定をするこ

ととしました。 

 

次回の理事会を６月２８日（月）三役会１０：００・理事会１１：００に開催する

こととし、すべての議事を終え午前１１時３０分に閉会しました。 

 

 

２．行事報告                         

○要望書の提出                    ５月１４日（金） 
（仁井田浄水場整備事業の地元建設企業への発注に関する要望） 
山岡副会長、長谷川会計理事が秋田市長と面談し、要望書「仁井田浄水場整備事業

の地元建設企業への発注に関する要望」を提出しました。要望書については以下のと

おりです。 

 

 

 

 



     

要  望  書 

令和３年５月１４日 

秋田市長 穂 積   志 様 

一般社団法人 秋田市建設業協会 

会 長  林   明 夫 

 

仁井田浄水場整備事業の地元建設企業への発注に関する要望 

 

秋田市政のますますのご発展をお喜び申し上げます。 

平素より、当協会に対しまして、格別のご指導ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。 

穂積市長におかれましては、迅速かつ確実に行動されてきた３期１２年の豊富な経験と

実績を土台に、４選を果たされ、公約の実現に向けて、さらに強いリーダーシップを発揮

しながら、市政の推進にご尽力されておりますことに心から敬意を表します。 

さて、現在、建設業界は、働き方改革や担い手の確保と育成及び生産性の向上など、取

組まなければならない課題が山積しております。 

大手企業では、その資本力とネットワークを生かして労働環境の整備や生産性向上のた

めの取組が着々と進められておりますが、地方においては、これから具体的に改善を図っ

ていかなければならず、それゆえ、発注者と受注者が、それぞれの責務を果たしつつ、こ

れまで以上に、相互に連携していくことが必須であります。 

当協会としましても、インフラ整備を通じて、今後とも秋田市の発展に寄与してまいり

たいと考えており、その一翼を担うには、公共工事の受注機会を確保することが大変重要

であります。 

とりわけ、仁井田浄水場の整備は、元気な秋田市の源となる市民に安全な飲料水を供給

し、健康を守るための大規模な事業であり、地元建設業の振興と雇用の確保にも大きな影

響をもたらすことから、下記のとおり要望いたします。 

 

記 

 

１ 地元建設企業優先の発注について 

整備事業は、地元建設企業に優先して発注し、建設業の振興と雇用を守っていた

だきますようお願い申し上げます。 

 

２ 工事発注の仕組みについて 

工事の発注については、仕様発注部分に限らず、施設・設備が一体で機能するた

め、性能発注が一般的とされるプラント部分についても、地元建設企業が優先的に

参入できる仕組みを作っていただきますようお願い申し上げます。 

 

３ 工事発注の要件等について 

工事の発注にあたっては、秋田市が従来から採用する土木・建築・機械設置・電

気などの業種単位による「分離発注方式」、及び「地元建設業者主体で構成する建設

共同企業体」を入札参加要件としていただきますようお願い申し上げます。 



     

３．部会・青年会等の活動                         

○土木部会定例総会                  ５月１４日（金） 
令和３年度土木部会定時総会が、５月１４日（金）午後４時３０分からホテルメト

ロポリタン秋田において、部会員２２名（他委任状１３名）の参加により開催されま

した。 

山岡土木部会長の挨拶の後、司会者が、昨年度及び今年度に入って新しく入会した

部会員の紹介を行いました。 

 

入会部会員 株式会社 松美造園建設工業 佐 藤 正 義 氏 

 

議長には、山岡土木部会長が就任し、議事録署名人に伊藤仁氏（㈱伊藤組）と渡辺

憲介氏（旭建設㈱）を指名した後、議事に入りました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

議案第１号 令和２年度事業報告及び収支決算について（報告） 

議長は、事務局に議案を説明させた後、渡辺憲介監事に監査結果について報告を

求め、渡辺監事から「適正に処理されている」との監査報告がされました。 

次に、議長は、出席部会員に質問・意見を求めたが発言者はなく、拍手により満

場一致をもって了承されました。 

 

議案第２号 令和３年度事業計画及び収支予算について（報告） 

議長は、事務局に議案を説明させた後、出席部会員に質問・意見を求めたが発言

者はなく、拍手により満場一致をもって了承されました。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して部会員に発言を求めたが、発言者はありませんでした。 

 

司会者は、定時総会の閉会を宣言し、午後４時５５分に閉会しました。 

 

 

○建築部会定例総会                  ５月２０日（木） 
令和３年度建築部会定時総会が、５月２０日（木）午後５時００分から秋田キャッ

スルホテルにおいて、部会員２３名（他委任状６名）の参加により開催されました。 

加藤建築部会長の挨拶の後、司会者が、昨年度及び今年度に入って会員権を継承し

た部会員並びに新しく入会した部会員の紹介を行いました。 

 

会員権継承者 株式会社 トクミツ建築企画 徳 光 慎太郎 氏 

入会部会員  株式会社 松美造園建設工業 佐 藤 正 義 氏 

 

議長には、加藤建築部会長が就任し、議事録署名人に中田潤氏（中田建設㈱）と千

葉利則氏（㈱中山組）を指名した後、議事に入りました。 



     

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

議案第１号 令和２年度事業報告及び収支決算について（報告） 

議長は、事務局に議案を説明させた後、工藤源聖監事に監査結果について報告を

求め、工藤監事から「適正に処理されている」との監査報告がされました。 

次に、議長は、出席部会員に質問・意見を求めたところ、「なし」の声が上がり、

満場一致をもって了承されました。 

 

議案第２号 令和３年度事業計画及び収支予算について（報告） 

議長は、事務局に議案を説明させた後、出席部会員に質問・意見を求めたところ、

「なし」の声が上がり、満場一致をもって了承されました。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して部会員に発言を求めたが、発言者はありませんでした。

また、加藤部会長から、山建開発㈱から正会員としての入会申し込みがあったこと 

が紹介されました。 

 

司会者は、定時総会の閉会を宣言し、午後５時２５分に閉会しました。 

 

 

○青年会定例総会                   ５月２５日（火） 
令和３年度青年会定時総会が、５月２５日（火）午後６時００分から秋田ホテルに

おいて、会員１６名（他委任状２名）の参加により開催されました。 

議長には、伊藤青年会長が就任し、議事録署名人に田村典幸氏と伊藤元気氏を指名

した後、議事に入りました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

第１号議案 令和２年度事業及び収支決算報告の件について 

議長は、事務局に議案を説明させた後、加賀屋篤監事に監査結果について報告を

求めたところ、「監査の結果、適正であった」との報告があり、質問、意見ともなく、

満場一致をもって了承されました。 

 

第２号議案 令和３年度事業計画及び収支予算報告の件について 

議長は、事務局に議案を説明させた後、出席部会員に質問・意見を求めたが、「異

議なし」の声が上がり、満場一致をもって了承されました。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して部会員に発言を求めたところ、「なし」の声が上がりま 

した。 

 

司会者は、定時総会の閉会を宣言し、午後６時１５分に閉会しました。 


